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Señor 
OMAR DAVID OSSMA GOMEZ 
Representante legal suplente 
CONTINENTAL GOLD LIMITED SUCURSAL COLOMBIA 
 

NOTIFICACIÓN POR AVISO 
 

Fecha Auto o Resolución y 
fecha 

Radicado/Placa 

13 de octubre de 2020 
2020060022004 del 
27/04/2020 

2019060137785 del 
18/06/2019 

 
La dirección de Rentas del Departamento de Antioquia, se permite notificar a 
través de aviso que se profirió  
 
La Resolución número 2020060022004 del 27/04/2020, en el que se: 
 

RESUELVE: 
 
ARTÍCULO PRIMERO: NO REVOCAR la Resolución nro. 20190600137785 del 18 
de junio de 2019 por medio de la cual la Dirección de Rentas de la Secretaria de 
Hacienda del Departamento de Antioquia fijo un debido cobrar a COTINENTAL 
GOLD LIMITED SUCURSAL COLOMBIA (“Continental Gold”), con NIT 
900.133.687-7 representada legalmente por el señor LUS GERMAN MENESES 
VILLEGAS, identificado con cédula de ciudadanía 13.848.208, por lo dejado de 
pagar en relación con el impuesto de registro, de acuerdo con la parte motiva de 
esta resolución. 
 
ARTÍCULO SEGUNDO: Contra el presente acto administrativo no procede 
recurso alguno. 
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ARTÍCULO TERCERO: Notifíquese la presente resolución en los términos de los 
artículos 399 y siguientes de la Ordenanza 29 de 2017, Estatuto de Rentas del 
Departamento de Antioquia COTINENTAL GOLD LIMITED SUCURSAL 
COLOMBIA (“Continental Gold”), con NIT 900.133.687-7 representada legalmente 
por el señor LUS GERMAN MENESES VILLEGAS, identificado con cédula de 
ciudadanía 13.848.208. 
 
El presente aviso se publicará en la página electrónica de la Gobernación de 
Antioquia y en un lugar de acceso al público de la entidad. 
 
Se advierte que esta notificación se entenderá surtida para efectos de los términos 
de la administración, en la primera fecha de introducción al correo, pero para el 
contribuyente, el término para responder o impugnar se contará desde el día hábil 
siguiente a la publicación del aviso en el portal. 
 
Fecha de fijación: 13 de octubre de 2020 
 
 
Cordialmente, 

 
ANA ISABEL HERNANDEZ RIOS 
Directora de Rentas 
SRAMIREZM 
 
 


